



ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Sk 2,42-47 2. čtení: 1 Petr 1,3-9

Ev.: Jan 20,19-31

Ži 118 **Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý, jeho milosrdenství trvá navěky.**

Kapka rosy z Božího slova: Evangelista popisuje, jak Pán přichází poprvé po zmrtvýchvstání mezi své učedníky. Nezahrnuje je výčitkami za jejich předchozí zbabělé chování. Naopak – nabízí jim hned prvními slovy jeden z největších darů – dar pokoje.

Druhá neděle velikonoční - Svátek Božího milosrdenství

Na přání Pána Ježíše ve zjevení sestře Faustyně Kowalské ustanovil papež Jan Pavel II. druhou neděli velikonoční za svátek Božího milosrdenství.

Při jejím svatořečení 30.4. 2000 v Římě řekl: „Bůh si vyvolil tuto prostou, nevzdělanou, ale statečnou a bezmezně jemu důvěřující řeholnici, aby jí svěril velké poslání: Nést světu poselství Milosrdenství.“

Jak nám zaznamenala sama svěřice ve svém deníku, který na přímou žádost Pána Ježíše začala psát během posledních čtyřech let svého života, zjevil se jí 22.2.1931 sám Pán a vyzval ji, aby podle toho, co viděla, namalovala jeho obraz s nápisem: Ježíši, důvěřuji Ti (srov. Deníček, čl. 47). Řekl jí: „Toužím, aby Milosrdenství mělo svátek. Chci, aby ten obraz, který namaluješ štětcem, byl slavnostně posvěcen o první neděli po



Velikonocích; tato neděle má být svátkem Milosrdenství“ (49). Obraz znázorňuje zmrtvýchvstalého Krista, jehož ruce i nohy nesou stopy po ukřižování. Z jeho probodeného Srdce tryskají dva paprsky. Pán Ježíš to Faustyně vysvětlil takto: „Světlý paprsek znázorňuje vodu, která duše ospravedlňuje; červený paprsek představuje krev, která je životem duší. Tyto dva paprsky vytryskly z nitra mého milosrdenství tehdy, když mé umírající srdce bylo na kříži otevřeno kopím“ (299). Výjev obrazu tak spojuje dvě evangelní události: ukřižování Krista a vytrysknutí krve a vody z jeho probodeného srdce (Jan 19,18; 18,34) a zjevení zmrtvýchvstalého Ježíše ve večeradle při ustanovení svátosti smíření (Jan 20,19-31). Tento druhý úryvek evangelia se čte při bohoslužbách v tuto neděli. Tím obraz znázorňuje Ježíše, jak přináší lidem pokoj skrze odpuštění hříchů za cenu svého utrpení a smrti na kříži.

K vlastnímu svátku Pán Ježíš sestře Faustyně řekl: „Toužím, aby svátek Milosrdenství byl útočištěm a úkrytem pro všechny duše a zvláště pro ubohé hříšníky. V tento den je otevřeno nitro mého milosrdenství; celé moře milostí vylévám do duší, které se ke zdroji mého milosrdenství přiblíží. Duše, která přijme svátost smíření a svaté přijímání, dosáhne úplného odpuštění vin a trestů; v tento den jsou otevřena všechna stavidla Boží, skrze něž proudí milosti; ať se žádná duše nebojí ke mně přiblížit, i kdyby její hříchy byly jak šarlat. (699)

Později Faustyně ještě zdůraznil její poslání, když jí řekl: „Řekni duším, ať nestavějí ve vlastních srdcích překážky mému milosrdenství, které si tolik přeje v nich působit. Mé milosrdenství pracuje ve všech srdcích, které mu otvírají své dveře, spravedlivý stejně tak jako hříšník potřebují mé milosrdenství. Obrácení a vytrvání je milost mého milosrdenství“ (1577). „Je to tvůj úřad a tvůj úkol, abys duším dávala poznat mé veliké milosrdenství, které k nim mám, a vybízela je k důvěře v propast mého milosrdenství“ (1567). „Posílám celému lidstvu tebe se svým milosrdenstvím. Nechci zraněné lidstvo trestat, nýbrž toužím je vyléčit přivinutím je na své milosrdné Srdce“ (1588). „Jsi sekretářkou mého milosrdenství; vyvolil jsem tě pro tento úřad v tomto i v budoucím životě“ (1605).

Pán Ježíš vybízel k šíření úcty k Božímu milosrdenství s velkými přísliby: „Duše, které šíří úctu k mému milosrdenství, ochraňuji po celý život jako něžná matka své nemluvně a v hodině smrti nebudu jejich soudcem, ale milosrdným Spasitelem“ (1075). „Všechny duše, které budou velebit mé milosrdenství a šířit jeho slávu tím, že budou vybízet jiné duše k důvěře v mé milosrdenství, nezakusí v hodině smrti zděšení. V tomto posledním boji je ochrání mé milosrdenství“ (1540). Zvláštní příslib Pán dal kněžím, kteří budou tuto úctu šířit: „Zatvrdělí hříšníci se budou obracet pod jejich slovy, když budou mluvit o mém nekonečném milosrdenství, o slitování, jež pro ně mám ve svém Srdci. Kněžím, kteří budou hlásat a oslavovat mé milosrdenství, těm dám podivuhodnou moc, pomazu jejich slova a pohnu srdci, k nimž budou mluvit“ (1521).

KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:
296308046/0300.

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

Ohlášky:

- ✿ Příprava na první svaté přijímání začne od 20. dubna vždy při mši svaté ve čtvrtek v 17:30 v Bělotíně a od 21. dubna vždy při mši svaté v pátek v 18:00 v Hustopečích.
- ✿ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 21. 4. od 19:00 h. do neděle 23. 4. (zakončení mši svatou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 19. 4. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák a přezuvky. Buchta nebo koláč vítány. Mobilní telefony nechejte doma.
- ✿ V pátek 21. dubna se v 17:00 v kostele sv. Jiří v Bělotíně uskuteční "křest" nového CD souborem Ostrava Brass Quintet s názvem "Vytrubování u sv. Jiří". Následovat bude asi hodinové vystoupení orchestru Čestí trubáci a souboru Ostrava Brass Quintet. Vstupné je dobrovolné, výtěžek bude věnován činnosti mladých trubáčů.
- ✿ Při sbírce na služné duchovním se vybralo: Černotín 15 465,-; Bělotín 7 880,-; Hustopeče 29 651,-; Špičky 9 900,-.
- ✿ Postní almužna: Hustopeče 14 115 Kč, Černotín 4 509 Kč, Bělotín 2 923 Kč, Špičky 2 043 Kč. Všem dárcům Pán Bůh zaplať.
- ✿ Na Boží hrob v Hustopečích se vybralo 4 837,- Kč.
- ✿ Na stolku v kostele lze podepsat petici za konec obchodu s lidmi a proti vykořisťování žen. Tuto petici nám zaslalo Arcibiskupství olomoucké a jejím autorem je Aliance pro rodinu.

Žehnání polí, luk a zahrad

Kolem svátku svatého Marka evangelisty (25. dubna) se konají modlitby za úrodu. Pobožnost vykonáme ve Špičkách v neděli 23. 4., kde se nachází v začátku cesty na Hluzov kamenný sloupek s vyobrazením druhého evangelisty, který dali postavit Ondřej Anders s manželkou Amálií v místech, kam chodilo o svátku sv. Marka prosebné procesí. Po závěru svatých misí v neděli 10. května roku 1925 byl redemptoristou P. Františkem Schollerem tento sloupek požehnán.

Pobožnost zahájíme v kostele sv. Šimona a Judy v 15:00 litaniemi ke všem svatým a v procesi vyjdeme k obrázku, kde svěcenou vodou skropíme pole, louky, pastviny, zahrady a sádky. Budeme se modlit za hojnou úrodu i za ochranu před bouřkami, krupobitím a jinými pohromami.

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 16. 4. do 23. 4. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Neděle Božího milosrdenství 16. 4.	Hustopeče	8:00	Za † Josefa Horáka, vnučku Aničku, rodiče, 2 bratry, sestru, živou rodinu a dvo
	Špičky	9:30	Za † Josefa Sukala, † Karla a Jaroslava Šumšalovy a syna Jaroslava
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
Pondělí 17. 4. <i>sv. Inocenc</i>	Heřmanice	17:30	
Úterý 18. 4. <i>sv. Krescenc (Rostislav)</i>	Hustopeče	7:00	Na úmysl dárce
Středa 19. 4. <i>sv. Ema</i>	Černotín	17:30	
Čtvrtek 20. 4. <i>sv. Hugo</i>	Bělotín	17:30	Za † Zdeňka Vašíčka, rodiče, živou a † rodinu Vašíčkovu
Pátek 21. 4. <i>sv. Anselm</i>	Hustopeče	18:00	Za rodiče Štaffovy a Gronesovy, vnuka Jaromíra, za živou a † rodinu s prosbou o dar zdraví a ochranu Panny Marie
Sobota 22. 4. <i>sv. Leonid</i>	Špičky	17:30	Za živou rodinu Čechovu, za dcery Petru a Moniku s rodinami a † pana Čecha, † Petra Kulicha, prarodiče a rodiče
3. neděle velikonoční 23. 4.	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Černotín	9:30	Za † Antonii a Vojtěcha Rekovy, rodiče, sourozence, živou a † rodinu a dvo
	Patrocinium Bělotín	11:00	Za živé a † farníky a občany Bělotína
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru: ☎ mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>